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Haus Habsburg 
 Ferdinand I . 1521 – 1564 

1 Guldentaler zu 60 Kreuzer 1562, Hall.  24,61 g.  Dav. 33.  Voglh. 57............................................................ Sehr schön 200,-

 Maximilian I I . 1564 – 1576 

2 Guldentaler zu 60 Kreuzer 1568, Kuttenberg.  24,56 g.   Dav. 44.   Voglh.74.   Dietiker 213.   Donebauer 1301.
........................................................................................................................................... Rand bearbeitet, sehr schön 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Erzherzog Ferdinand I I . 1564 – 1595 

3 Taler o.J., Hall.  28,66 g.  Moser/Tursky 267 var. Voglh. 87.  Dav. 8099/8101. .............................................. Vorzüglich 180,-

 Rudolf I I . 1576 – 1612 

4 Taler 1605, Hall.  28,23 g.  Dav. 3005.  Voglh. 96/VI. ....Kleine Schrötlingsfehler am Rand, sehr schön - vorzüglich 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 Taler 1609, Hall.  28,42 g.  Dav. 3006.  Voglh. 96/XII. ......................................................... Kleine Kratzer, sehr schön 120,-

 Ferdinand I I . 1619 – 1637 

6 Taler 1621, Graz.  29,38 g.  Dav. 3100.  Voglh. 134/II.  Herinek 414.............................................Kl. Rdf. sehr schön + 150,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 Taler 1621, Hall.  28,47 g.  Dav. A 3125.  Voglh. 136/I. ......................................................................Hksp., sehr schön 80,-

8 Taler 1631 K-B, Kremnitz.  28,44 g.  Dav. 3129.  Voglh. 142.  Herinek 573. .................................................. Vorzüglich 250,-
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Haus Habsburg 
 Erzherzog Ferdinand Karl 1632 – 1662 

9 Taler 1654, Hall.  28,5 g.  Dav. 3367.  Voglh.185/II.  Moser-Tursky 513...................................Sehr schön - vorzüglich 240,-

 Ferdinand I I I . 1637 – 1657 

10 Taler 1638, Graz.  28,64 g.  Dav. 3185.  Voglh. 192/I.  Herinek 394.........................................Sehr schön - vorzüglich 180,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11 Taler 1645 K-B, Kremnitz.  28,65 g.   Dav. 3198.   Voglh. 197.   Herinek 471.
.................................................................................................................... Kl. Schrötlingsfehler am Rand, vorzüglich 300,-

12 Taler 1653, Wien.  27,79 g.  Dav. 3183.  Voglh. 206/VI.  Herinek 389...............Geputzt, Rand bearbeitet, sehr schön 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Leopold I . 1657 – 1705 

13 15 Kreuzer 1663, Wien. 6,52 g. Herinek 922. ................................................................................................. Vorzüglich 50,-

14 15 Kreuzer 1674, Wien. 6,31 g. Herinek 925. ...........................................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15 15 Kreuzer 1685, Mainz (Hohenloheprägung). 6,07 g. Herinek 1109. ........................................................... Sehr schön 50,-

16 Taler 1693, Hall.  28,29 g.  Dav. 3243.  Voglh. 221.  Herinek 636. ................................................................ Sehr schön 120,-
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Haus Habsburg 

 Leopold I . 1657 – 1705  

17 15 Kreuzer 1696 K-B/P-O, Kremnitz. 5,7 g. Herinek 1068. .......................................................Sehr schön - vorzüglich 40,-

18 Taler 1698, Kremnitz.  28,38 g.  Dav. 3264.  Voglh.225/VI.  Herinek 741....................................... Geputzt, sehr schön 100,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Karl VI . 1711 – 1740 

19 Schwarzer Brettstein o.J.  Doppelporträt n. r. / Jagdszene.  40,5 mm.  10,1 mm stark.  8,74 g. .................... Vorzüglich 100,-

20 Silbermedaille 1711  (P.  H.  Müller,  Augsburg /  G.  W.  Vestner,  Nürnberg).    Auf  die  Kaiserkrönung  zu  Frankfurt. 
Brustbild n. r., unten Stern. / Kroninsignien auf Altar. 26 mm. 5,61 g.  J.u.F. 683.  Slg. Mont. 1371. .Patina, vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
21 Taler 1714, Hall.  28,54 g.  Dav. 1051.  Voglh. 259/II.  Herinek 333. ........................................Sehr schön - vorzüglich 150,-

22 Taler 1719, Hall.  28,59 g.  Dav. 1053.  Herinek 338.  Moser-Tursky 842. ..................................................... Vorzüglich 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Maria  Theresia 1740 – 1780 

23 2 Souverain d'or 1749, Antwerpen.  10,87 g.   Herinek 330.   Delmonte 208.   Fb. 130.   GOLD
.....................................................................................................Rand bearbeitet, gereinigt, sehr schön - vorzüglich 500,-

24 Taler 1753, Hall.  28,08 g.  Dav. 1121.  Voglh. 274/I.  Herinek 446. ..................... Kl. Kratzer, sehr schön - vorzüglich 100,-
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Haus Habsburg 

 Maria  Theresia 1740 – 1780  

25 1/2 Taler 1763 K-B, Kremnitz.  13,9 g.  Herinek 730...................................................................................... Sehr schön 80,-

26 Kronentaler 1767, Brüssel.  29,4 g.  Dav. 1282.  Herinek 1943. .................................................................Sehr schön + 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27 Taler 1770 S.C., Günzburg.  27,75 g.  Dav. 1149.  Voglh. 271/II.  Herinek 503. ........................................... Sehr schön 100,-

 Josef I I . 1765 – 1790 

28 Taler 1785 A, Wien.  Sitzende Engel.  27,8 g.  Dav. 1168.  Herinek 142....................................................... Sehr schön 40,-

29 Kronentaler 1785, Brüssel.  29,38 g.  Dav. 1284.  Voglh. 298/I.  Herinek 189. .... Kl. Kratzer, sehr schön – vorzüglich 50,-

30 1/2 Kronentaler 1789 A, Wien.  14,7 g.  Herinek 195. .................................................................................Sehr schön + 30,-
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 

31 10 Liards 1789, Brüssel.  2,34 g.  Herinek 394.  Schön 67. ............................................................................ Vorzüglich 50,-

 Leopold I I . 1790 – 1792 

32 Kronentaler 1791 H, Günzburg.  29,39 g.  Dav. 1175.  Herinek 42................................................................ Sehr schön 60,-

 Franz I I . 1792 – 1806 (1835) 

33 Kronentaler 1793 A, Wien.  29,4 g.  Dav. 1180.  Herinek 463. ............... Rdf., etwas justiert, sehr schön - vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

34 Kronentaler 1795 H, Günzburg.  29,46 g.  Dav. 1180.  Herinek 484.........................................Sehr schön - vorzüglich 50,-

35 Kronentaler 1796 A, Wien.  29,48 g.  Dav. 1180.  Herinek 466. ......................................Kratzer a. d. Kopf, vorzüglich 40,-
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Habsburg - Lothringen 
 Franz I . (1792) 1806 – 1835 

36 Konventionstaler 1821 B, Kremnitz.  Kahnt 338.  Frühwald 157.  Herinek 313.  Jg. 190.  Dav. 7.
........................................................................................................................................... Mehrere Kratzer, sehr schön 30,-

37 Konventionstaler 1823 G, Nagybanya.  Kahnt 338.  Frühwald 174.  Herinek 333.  Jg. 190.  Dav. 7.
.............................................................................................................................................. Kl. Kratzer, fast vorzüglich 75,-

38 Konventionstaler 1825 B, Kremnitz.  Kahnt 339.  Frühwald 183.  Herinek 349.  Jg. 198.  Dav. 9. ........ Sehr schön – vz 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

39 Konventionstaler 1825 B, Kremnitz.  Kahnt 339.  Frühwald 183.  Herinek 349.  Jg. 198.  Dav. 9. ................ Sehr schön 50,-

40 1/2 Konventionstaler 1825 C, Prag.  Kahnt 331.  Frühwald 252.  Herinek 445.  Jg. 197. ........................... Sehr schön + 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Ferdinand I ., 1835 – 1848 

41 1/2 Konventionstaler 1836 A, Wien.  Kahnt 342.  Frühwald 777.  Herinek 152.  Jg. 238............................... Sehr schön 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42 Konventionstaler 1843 A, Wien.  Kahnt 345.  Frühwald 770.  Herinek 140.  Dav. 14.  Jg. 246. .................Sehr schön + 80,-

43 Konventionstaler 1845 A, Wien.  Kahnt 345.  Frühwald 772.  Herinek 142.  Dav. 14.  Jg. 246. .....Kl. Rdd., sehr schön 60,-

 Franz Josef I . 1848 – 1916 

44 Vereinstaler 1861 A, Wien.  Kahnt 352.  Frühwald 1407.  Herinek 446.  Dav. 21................................... Fast vorzüglich 60,-

 LOTS       LOTS       LOTS 

45 1 Kreuzer 1701 CB; 3 Kreuzer 1668; 6 Kreuzer 1678; 1/4 Kronentaler 1796 C;  Kronentaler 1775, Brüssel; 15 Kreuzer 
1776 für Galizien und Gulden 1861 A(vz-stgl).  LOT 7 Stück. ............................ Schön bis vorzüglich - Stempelglanz 70,-
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Habsburg – Lothringen 

 

 

 
 

 LOTS       LOTS       LOTS 

46 1 Heller 1793 H; 1 Kreuzer 1794 H(2), 1795 H, 1802 H; 3 Kreuzer 1835 A,  1836 A(2),  1838 A, C,  1840 A;  6 Kreuzer 
1797 H;   10 Kreuzer  1796 E;   12 Kreuzer  1795 A;   20 Kreuzer  1795 B,   1803 B   und   1837 B.      LOT  17  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 50,-

47 1/4 Kronentaler  1797 B (2);   1/2 Kronentaler  1790 A  und  Kronentaler  1796 H  (Rand  bearbeitet).     LOT  4  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 60,-

48 3 Kreuzer  1847 A,  1848 A;  20 Kreuzer  1840 A,  1841 A,  C,  1844 C,  1845 A,  1848 A (2).    LOT  9  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 70,-

49 Lombardei - Venetien,     5/10 Soldo  1862 B;   1 Soldo  1862 B;   1 Centesimo  1852 V;  3 Centesimi  1852 M (2), V; 
5 Centesimi 1849 M, 1850 M, 1852 V, M und 10 Centesimi 1852 V.  LOT 11 Stück................... Schön bis sehr schön 30,-

 

 

 

Österreich 
 1 . Republik  1918 – 1934 

50 25 Schilling 1926, Wien (5,29 g fein).  KM 2841.  Schön 45.  Fb. 521.  GOLD ... Min. Rdf., vorzüglich – prägefrisch** 170,-

51 25 Schilling 1934, Wien (5,29 g fein).  KM 2841.  Schön 45.  Fb. 521.  GOLD ............................................Vorzüglich** 320,-

 Bundesstaat  1934 – 1938 

52 5 Schilling 1934, 1935 und 1936.  Schön 56.  KM 2853.  Madonna.  SATZ 3 Stück. .................................Ø vorzüglich 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2 . Republik  ab 1945 

53 50 EURO 2002.  (10 g fein).  2000 Jahre Christentum.  Fb. 936.  Im Originaletui mit Zertifikat.  GOLD .... Prägefrisch** 320,-

54 25 EURO 2009 (Bi-Metall Silber/Niob).  Jahr der Astronomie.  Im Originaletui mit Zertifikat.........................Prägefrisch 60,-

55 25 EURO 2009 (Bi-Metall Silber/Niob).  Jahr der Astronomie.  Im Originaletui mit Zertifikat.........................Prägefrisch 60,-

56 25 EURO 2010 (Bi-Metall Silber/Niob).  Erneuerbare Energie.  Im Originaletui mit Zertifikat........................Prägefrisch 100,-



Österreich - Ungarn 

www.tempelhofer-muenzenhaus.de     158. Auktion   23. & 24. Mai 2019 

10 

 

 

 
 

Österreich 

 2 . Republik  ab 1945  

57 25 EURO 2011 (Bi-Metall Silber/Niob).  Robotik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ............................................Prägefrisch 40,-

58 25 EURO 2012 (Bi-Metall Silber/Niob).  Bionik.  Im Originaletui mit Zertifikat. ..............................................Prägefrisch 50,-

59 100 Euro 2013 (16 g fein).  Österreich und seine Tiere - Der Rothirsch.  Schön 410.   KM 3225.   Mit Zertifikat.   GOLD
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 550,-

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

60 100 Euro 2014 (16 g fein).  Österreich und seine Tiere - Das Wildschwein. Schön 418. KM 3236. Mit Zertifikat.  GOLD
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 550,-

61 50 Euro 2014 (10 g fein).  150. Geburtstag von Klimt "Nuda Veritas" (Nackte Wahrheit). Schön  413. KM 3229.  GOLD
.................................................................................................................................................................Polierte Platte** 320,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S     L O T S     L O T S 

62 LOT von 108 Münzen.  Darunter 15 Kreuzer 1807 B(vz); Gedenk-Doppelgulden 1879 (Hksp.);  5 Kronen  1900,  1908, 
1909(2); 50 Groschen 1934 "Nachtschilling"................................................................................. Schön bis vorzüglich 120,-

 

63 Album mit 218 Münzen.  Franz Josef I. und Republik.  Darunter 30 Silbermünzen. ...................Schön bis prägefrisch 120,-
 

64 25 Schilling Grillparzer, TH Wien, Maria Theresia(2), Hildebrandt (3),  Rosegger (4);  50 Schilling  Uni Wien;  50 Jahre 
Republik(2) und Uni Salzburg(vz-prfr).  LOT 15 Stück....1x vz-prfr sonst Polierte Platte, berührt und Polierte Platte 75,-

 

65 Kompletter Satz der 50 Schillingmünzen von 1959 bis 1978.  SATZ 20 Stück........................ Vorzüglich - prägefrisch 150,-


